Встреча с членами клуба для пожилых людей «Сударушка»



Очередное заседание клуба состоялось 30 октября 2018 года на базе прихода имени праведного Иоанна Кронштадтского с. Поярково на тему: «Казанская икона Пресвятой Богородицы». Настоятель прихода иерей Сергий Мицкан поведал историю появления чудотворной Казанской иконы Божьей Матери. Иконе приписывается множество чудес, православные часто называют ее заступницей России. Кроме многочисленных исцелений, икона Казанской Божьей Матери неоднократно даровала защиту от нападения врагов. С ее прообразом связывают освобождение Москвы от захвативших город поляков в 1612 году, победу русских войск в битве под Полтавой в 1709 году, а также победу в войне с Наполеоном в 1812 году. Немалую роль сыграл чудодейственный образ и в истории Великой Отечественной Войны. А также ею благословляют молодых при венчании, у неё просят помощи в болезни и невзгодах, её вешают над детской колыбелью. В честь этой иконы названы многие храмы и монастыри. И хотя сегодня оригинал утрачен, существуют чудотворные списки, а копии есть буквально в каждом доме.

В завершении встречи участники клуба выразили сердечную благодарность отцу Сергию, за теплый прием.

31октября 2018 г